
Анкета для родителей «Мой взгляд на лицей» 

 

Традиционно, в начале нового учебного года, педагогический коллектив МБОУ ФМЛ 

проводит анкетирование родителей учащихся лицея. Основными вопросами  являются 

- почему Вы выбрали наше образовательное учреждение? 

- что Вы считаете самым ценным в образовательном учреждении? 

- насколько Вас удовлетворяют знания, которые получает Ваш ребенок и удовлетворены 

ли Вы отношением учителей, работающих с вашим ребенком? 

- какая нужна Вам педагогическая помощь и к кому из педагогических работников Вы об-

ращались за помощью и не получили ответа? 

 и многие другие вопросы. 

 

Ответы родителей были корректны, уважительны, высказывались предложения и пожела-

ния. Анкеты были анонимны. Администрация лицея на обще школьном собрании ответи-

ла на все поставленные в анкетах вопросы и поблагодарила родителей за высокую оценку 

работы учреждения 

 

 

 

 
 

 

 

 

 

 



Анкета «Удовлетворенность качеством оказания услуг» 

 

 

В апреле месяце 2017 года состоялось анкетирование родителей по теме «Удовлетворен-

ность качеством оказания услуг», раздел «Качество школьного образования», размещен-

ная на школьном портале. В установленные регламентом сроки родителя учащихся лицея 

приняли самое активное участие. Приводим итоговые цифры по нашему учреждению 

 

 Доля получателей 

образовательных  

услуг, которые гото-

вы  порекомендовать 

ОУ знакомым  

 

Доля получателей 

образовательных  

услуг, удовлетво-

ренных качеством 

предоставляемых 

услуг  

 

Доля получателей 

образовательных  

услуг, удовлетво-

ренных материаль-

но-техническим 

обеспечением  

 

 

МБОУ ФМЛ 

 

 

9,73 

 

 

9,6 

 

 

9,87 

 

 

Очевидно,  что резервы для улучшения качества образования и удовлетворенности каче-

ством предоставляемых услуг, имеются и есть возможность  для их реализации 

 

«Удовлетворенность 

качеством оказания услуг»

(Качество школьного образования)

Апрель 2017 год

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

Опрос родителей по школьной форме 

 

19 мая был проведен опрос родителей по школьной форме на школьном портале Москов-

ской области. Родительская общественность учреждения отметила удовлетворенность 

школьной формой лицеистов, ее хорошим внешним видом, практичностью, наличием ло-

готипа и привязанностью к лицею и городу Сергиев Посад. Было отмечено наличие от-

дельных видов формы для юношей и девушек, высокой организацией учреждения в плане 
ее приобретения, надежностью компании - производителя, с которой учреждение работает 

на протяжении нескольких лет.  

 



 

 

 

 


